

РЕЦЕНЗИЯ

на реферат аспиранта (соискателя) ЗОЛОТАРЕВА Сергея Александровича
на тему: «Место и роль неоклассицизма в истории экономической науки»
Научный руководитель – д-р экон. наук, профессор БАРАНОВСКАЯ Т.П.
Специальность – 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика.
Направление исследования 3. Экономика сельского хозяйства и АПК

В научном реферате, подготовленном Золотаревым С.А., проводится всесторонний анализ, освещдающий фундаментальное измерение экономической истории – исследование места и роли неоклассицизма в более широком повествовании об истории экономики. Подобно подходу, применяемому к классической политической экономии и истории мировой экономической мысли, это эссе направлено на то, чтобы распутать хитросплетения неоклассических экономических теорий, проливая свет как на их исторические основы, так и на современную актуальность.

Автор утверждает, что тщательное изучение места и роли неоклассицизма в истории экономики необходимо для более глубокого понимания эволюции экономических идей. Это исследование, признавая исторический контекст и происхождение, стремится соблюсти тонкий баланс, подчеркивая непреходящую важность и применимость неоклассических принципов к современным экономическим вызовам.

Актуальность изучения места и роли неоклассицизма заключается в его глубоком влиянии на развитие экономической мысли, его влиянии на политические и институциональные рамки, а также в ценных уроках, которые он извлекает для решения современных экономических проблем. Раскрывая исторические корни неоклассических экономических теорий, ученые и политики получают возможность принимать обоснованные решения, активно способствуя динамичному развитию экономического дискурса в глобальном масштабе.

Центральные темы, определенные в плане научных тезисов, охватывают:

1. Историческая эволюция неоклассицизма
2. Истоки в работах ключевых фигур
3. Ключевые принципы и парадигмы неоклассицизма

Признание потенциальных ограничений и критических замечаний в адрес неоклассической экономики имеет решающее значение для всестороннего анализа, гарантируя, что в исследовании рассматриваются различные точки зрения и критические замечания.

Замечание: Пренебрежение современной критикой неоклассической экономики ограничивает актуальность анализа, ведь признание и обращение к текущим дебатам и критике имеет важное значение для всестороннего понимания.

Заключение обобщает основные положения научного реферата. Список литературы содержит 16 источников. Работа написана на 23 страницах машинописного текста, оформлена в соответствии с требованиями.

Оценка реферата – 4 (хорошо)

Рецензент, заведующий кафедрой д-р экон. наук,
профессор кафедры управления и маркетинга

Подпись



/ Толмачев А.В.
ФИО